
ACTA Nº 5/2019

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO EL DÍA 12 DE
JUNIO DE 2019

CONCURRENTES

ALCALDE –PRESIDENTE

Dª Lourdes Ramos Rodríguez
CONCEJALES
Dª Mª Dolores Díaz Fernández
Dª Francisca M. Sánchez Almodóvar
D. Jose Jesús Trujillo Trujillo
D. Juan Ramón Pérez Salinas
D. Gonzalo D. Rodríguez Góngora
Dª. Tania Álvarez Soria
D. Juan Francisco Rodríguez Herrada
SECRETARIO
D. Juan Miguel Fernández Jurado
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    En la Villa de Gádor (Almería) siendo las
doce horas del día doce de junio de dos mil
diecinueve,  se  reunieron  los  Sres.
Concejales  al  margen  anotados  bajo  la
Presidencia  de  la  Sra.  Alcaldesa  en
funciones, Dª. Lourdes Ramos Rodríguez y
asistidos  de  mi,  el  Secretario,  D.  Juan
Miguel  Fernández  Jurado,  con  el  fin  de
celebrar la sesión extraordinaria convocada
para  el  día  de  hoy  en  cumplimiento  del
Art.36.1  del  Reglamento  de  Organización,
Funcionamiento  y  R.  Jurídico  de  las
Entidades Locales y con el único objeto de
aprobar  el  acta  de  la  última  Sesión
celebrada.

==============================================================          
ÚNICO: APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-

Dando  cumplimiento al  Art.  91 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y R.
Jurídico de las Entidades Locales, el Presidente preguntó  si algún miembro de la Corporación tenía
que formular observación al acta de la sesión anterior de fecha 29 de Abril de 2019 que había sido
distribuida con la convocatoria. 

Como quiera que nadie hace uso de la palabra, la misma quedó aprobada por unanimidad de
los ocho asistentes.

Finalmente, la Presidenta hizo uso de la palabra para decir lo siguiente:

“Quiero agradecer a todos los concejales de la corporación municipal el trabajo desarrollado,
tanto  por  el  equipo  de  gobierno  como  por  la  oposición.  Y  quiero  dirigirme  especialmente  a
aquellos concejales que no repetirán como tales en el próximo mandato. A Enrique y Juan Antonio
agradecerles  su  labor  como  concejales  en  la  oposición.  Y  en  cuanto  al  equipo  de  gobierno,
agradecer al concejal de Deportes, Juan Ramón, y al concejal de Juventud y Nuevas Tecnologías,
Gonzalo; los cuales habéis hecho un gran trabajo en vuestras concejalías durante estos cuatro
años al servicio de todos los ciudadanos, como no puede ser de otra forma. Quiero que conste en
acta mi agradecimiento como alcaldesa, y el de toda la Corporación, a los concejales que finalizan
su etapa como servidores públicos al servicio de todos. Ésta es vuestra casa, la casa de todos los
gadorenses” 
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Y no habiendo más asuntos de que tratar se dió por terminado el acto siendo las doce horas y diez
minutos de dicho día, levantándose la presente con el visto bueno de la Sra. Alcaldesa en funciones,
de todo lo cual como Secretario, Certifico.-

Vº  Bº
            La Alcaldesa en funciones,                                                  El Secretario,

     Fdo: Dª Lourdes Ramos Rodríguez                             Fdo: Juan M. Fernández Jurado
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